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Topic Meeting ID Actual Start Time Actual Duration (minutes)

Educator Evaluation and Support Council meeting 999 0409 8405 May 11, 2021 9:13 AM 90

Poll Details

# User Name User Email Submitted Date/Time

1 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:06 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

2 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:09 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

3 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:06 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Can completely support and recommend them

4 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:21 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Can completely support and recommend them

5 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:04 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

6 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:11 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

7 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:09 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Can completely support and recommend them

8 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:15 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

9 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:06 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

10 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:18 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

11 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:08 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

12 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:10 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

13 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:11 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations

14 Anonymous Anonymous May 11, 2021 08:43:01 After hearing the updated draft flexibilities today, I believe I: Support and recommend them knowing I have minor reservations
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